

三部门联合发布公告

新能源汽车明年继续免征车购税

新华社北京9月26日电 记者26日从财政部了解到,为支持新能源汽车产业发展,财政部、国家税务总局、工业和信息化部日前联合发布公告,明确将今年底到期的新能源汽车免征车辆购置税政策,延续实施至明年底。

公告明确,对购置日期在2023年1月1日至2023年12月31日期间内的新能源汽车,免征车辆购置税。购置日期按照机动车销售统一发票或海关关税专用缴款书等有效凭证的开具日期确定。

新能源汽车免征车辆购置税政策实施以来,有效激发了新能源汽车消费潜力。国家税务总局此前发布数据显示,今年1至7月,新能源汽车免征车辆购置税406.8亿元,同比增长108.5%,其中7月份免征车购税71.7亿元,同比增长119.1%。

平城区市场监管局发布国庆假期消费提示

理性消费 健康消费 低碳消费

本报讯(记者 刘剑)随着国庆假期临近,为进一步保护消费者合法权益,减少消费纠纷,倡导文明、科学、绿色、环保的消费理念,26日,平城区市场监督管理局结合市场消费热点及常态化疫情防控措施发布了国庆假期消费提示,倡导市民树立理性消费、健康消费、低碳消费理念。

鉴于目前国内疫情多点散发,该局建议广大消费者国庆出游不去中高风险地区。如确需出行的,应做好个人防护,同时提前了解游玩地区防疫规定并主动配

合做好防护措施。外出游玩中,消费者在旅游景区购物一定要保持理性。如选择跟团旅行的,一定要选择有合法资质、经营范围明确、信誉度高的旅行社,警惕不合理低价游。要仔细阅读合同条款,特别是涉及违约责任、注意事项、接待标准等,明明白白签订旅游合同。

此外,国庆假期期间,商场、超市、网店都可能推出各种打折促销活动,建议消费者不要被迷惑,一味追求低价忽视质量,盲目购买。应尽量选择大型商超或信

誉度较高的网站购物,慎购朋友圈“三无”产品。同时,消费者在外就餐时,尽量选择证照齐全、内外环境整洁、信誉度较高的餐馆就餐,拒绝野味。就餐时自觉使用公勺公筷,做到文明安全用餐。

平城区市场监管局相关负责人提醒消费者,在购买商品或接受服务时,无论是线上还是线下,都要注意向商家索要购物凭证并妥善保管。一旦发生消费纠纷,可以拨打12345投诉举报电话,依法维护自身合法权益。

古城街巷改造 进展顺利

今年,市住建局对古城内的15条街巷进行改造,目前改造工程进展顺利。

昨日,记者在贵儿寺街整治项目工程现场见到,专业管线土方回填施工已基本结束,工人们正在进行检查井的施工,为下一步混凝土垫层铺设做好准备,预计国庆期间开始进行路面石材铺装。图为施工现场。

本报记者 戎禹仁 摄



山西省排球锦标赛 在同开赛



本报讯(记者 陈杰)25日,“奔跑吧·少年”2022年山西省排球锦标赛在我市开赛,来自全省的7支代表队在市体育中心展开激烈对决。

此次比赛为期5天,由省体育局主办,省自行车击剑球类运动中心、省全民健身指导中心、市体育局承办,旨在检验省运会大同赛区场馆设施及服务保障工作,发现和培养青少年体育后备人才。比赛设男子组与女子组,分两个阶段进行,第一阶段为小组赛,按积分排列小组内的名次;第二阶段实行交叉淘汰附加赛以决出名次。

第十六届“和平杯”京剧票友邀请赛落幕

我市获两项大奖

本报讯(记者 崔莉英)近日,第十六届“和平杯”京剧票友邀请赛落幕,通过层层筛选,市工人文化宫京剧社乐双兰领衔主演的京剧《贵妃醉酒》选段获得集体金奖,张春霞凭借在《生死恨》中的精彩表演获得京剧优秀票友奖,全省仅我市两节目摘得大奖。

乐双兰是我市知名京剧程派票友,曾被市总工会授予“工人艺术家”称号,在第十二届“和平杯”中国

京剧票友大赛上获得“双十佳”票友称号。

第十六届“和平杯”京剧票友邀请赛由天津市委宣传部、天津市文化和旅游局等主办,以“传承中华国粹,讴歌时代华章”为主题,共遴选出75名海内外选手及20个团体节目进入决赛,决赛采取线上线下相结合的方式进行。比赛共评出中国京剧“十大名票”“港澳台及海外十大名票”等奖项。

医院有人感染多重耐药菌?

莫慌! 原来是在开展应急演练

本报讯(记者 高燕)为进一步提高医务人员对多重耐药菌感染患者的处置及医院感染暴发的组织指挥、快速响应及应急处置能力,最大限度地降低医院感染对患者造成的危害,保障医疗安全,日前,市中医医院开展了“多重耐药菌医院感染暴发”应急演练。

本次演练采取“情景带入”的方式,严格按照实战标准。演练的内容包括医院感染暴发的报告流程、医院感染暴发应急预案的启动、多重耐药菌的隔离措施的落实、后续处置等。现场,医务人员快速报告、迅速响应、高效处置、转运隔离、现场消杀、规范救治……整个流程有条不紊。

我市酒店行业将评选 “微笑大同·最美服务之星”

本报讯(记者 孙露)为助力打造“文化大同、文明大同、微笑大同”城市新名片,促进文旅产业高质量发展,我市将在酒店行业开展“微笑大同·最美服务之星”评选活动。这是记者昨日从市商务局了解到的。

此次评选活动选树范围是全市酒店及市餐饮饭店业协会各会员单位,评选对象为全市酒店行业一线服务人员及管理人员。着重从职业道德、专业程度以及服务规范、质量、礼仪等方面,主要选树体现社会主义核心价值观要求,体现中华传统美德,突出时代精神、行业特色、个人特点,在基层群众身边有较大影响的先进典型。

按照企业推荐、初核人选、人选评审、人选公示、表彰发布等流程,在9月30日前,各酒店企业在店内明显位置、微信公众号等广泛宣传最美服务之星评选工作,受理最美服务之星申请,审查资格,并积极推荐候选人报县(区)商务部门。

按照要求,各餐饮企业要把最美服务之星评选过程作为提升服务、塑造品牌、展示形象的过程,通过挖掘、总结、培育、提高、推广先进典型的过程,树立一批可亲、可信、可学的鲜活典型,以点带面,促进全市酒店行业优质服务整体提升。



山西省“恒爱行动” 公益活动在我市启动

本报讯(记者 辛雅君)金秋悄然至,唯爱恒久远。9月26日,山西省“恒爱行动——百万家庭亲情一线牵”公益活动在我市启动。

据了解,“恒爱行动”是在全国妇联指导下,中国儿童少年基金会与恒源祥有限公司于2005年共同发起实施的公益项目。自2014年以来,全国妇联连续8年开展了“恒爱行动——百万家庭亲情一线牵”公益活动,今年在省妇联的安排下,“恒爱行动”首次来到大同,以“关爱儿童 传递温暖 热爱编织”为主题,聚云巾帼之力,汇成助童爱童的爱心大海。此次活动,市妇联将完成全省750公斤毛线的发放、编制、回收及捐赠任务。编织好的爱心毛衣和其他编织物一部分捐赠给新疆对口援助地州少数民族家庭儿童,一部分用于本市开展关爱困境儿童的送温暖活动,两地爱心一线牵,温暖困境儿童整个冬天。



快捷互动 立体权威

关注“大同日报融媒”
官方微信